
Mehrheit will Wärmewende fortsetzen 
… parteiübergreifend
Frage: Sind Sie der Meinung, dass die Energiewende im Wärmesektor weiter vorangetrieben werden sollte,  
zum Beispiel durch den verstärkten Einsatz erneuerbarer Energien wie u. a. Solarwärme zum Heizen?

Quelle: Repräsentative Bevölkerungsumfrage von YouGov im Auftrag des BSW-Solar mit 2.043 Befragten (11/2024) 
*bei der Bundestagswahl 2021

(eher) ja

(eher) nein

Weiß nicht/keine Angabe
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Zustimmung nach Wahlverhalten*

Bündnis 90/Die Grünen: 86 %
SPD: 75 %
CDU/CSU: 70 %
FDP: 69 %


